
SHOPPING
BLACK

WEEK
30-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

Kombi-Service „Trend weiß“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller     35720485     354,-  UVP     79,99

354,-  UVP

KOMBI-SERVICE

7999
SIE 
SPAREN 77%

NUR BIS 26.11.2018
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MEIN MÖBELHAUS.
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AUF IHREN EINKAUF

BLACK SHOPPING WEEK
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N XXXLutz | 17033 Neubrandenburg, Tel. (0395) 3512 - 0 | 19075 Pampow, Tel. (03865) 72 - 0 | 29525 Uelzen, Tel. (0581) 9717 - 0 | 38110 Braunschweig, Tel. (05307) 208 - 0 | 45127 Essen, Tel. (0201) 6464 - 0 | 46047 Oberhausen, Tel. (0208)30403 - 1 |  
48499 Salzbergen-Holsterfeld, Tel. (05971) 8691 - 0 | 48529 Nordhorn, Tel. (05921)7807 - 0 | 52146 Würselen, Tel. (02405) 602 - 0 | 53773 Hennef, (02242) 9182 - 0 | 56412 Görgeshausen, Tel. (06485) 9190 - 0 | 57258 Freudenberg, Tel. (02734) 2754 - 200 |  
58515 Lüdenscheid, Tel. (02351) 436 - 0 | 58638 Iserlohn-Dröschede, Tel. (02374) 975- 0 | 63303 Dreieich, Tel. (06103)931 - 300 | 65203 Wiesbaden, Tel. (0611)269 - 0 | 65760 Eschborn, Tel. (06196)7743 - 0 | 68309 Mannheim, Tel. (0621) 7161 - 0 | 70734 Fellbach,  
Tel. (0711) 58560 - 0 | 71034 Böblingen-Hulb, Tel. (07031)212 - 0 | 71634 Ludwigsburg, Tel. (07141) 307 - 0 | 73441 Bopfingen, Tel. (07362) 92391 - 0 | 74080 Heilbronn, Tel. (07131) 487 - 0 | 76137 Karlsruhe, Tel. (0721) 6096 - 0 | 78048 Villingen-Schwenningen,  
Tel. (07721) 9910 - 0 | 79108 Freiburg, Tel. (0761) 214022 - 0 | 82515 Wolfratshausen, Tel. (08171) 24693-0 | 84030 Landshut, Tel. (0871) 9722 - 0 | 84524 Neuötting, Tel. (08671) 887 - 0 | 85609 Aschheim, Tel. (089) 9400587 - 0 |  
86179 Augsburg, Tel. (0821)6085-0 | 87435 Kempten, Tel. (0831) 56588-0 | 88046 Friedrichshafen, Tel. (07541)3838-0 | 90461 Nürnberg, Tel. (0911)43940-0 | 91717 Wassertrüdingen, Tel. (09832) 648 - 0 | 93055 Regensburg, Tel. (0941)606 - 0 | 94036 Passau, Tel. (0851) 881 - 0 |  
94538 Fürstenstein, Tel. (08504) 9558 - 0 | 96114 Hirschaid, Tel. (09543) 828 - 0 | 97084 Würzburg, Tel. (0931) 6106 - 0 | 97424 Schweinfurt, Tel. (09721) 94194 - 0 | 97437 Haßfurt, Tel. (09521) 692 - 0
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AUCH AUF VIELE MARKEN 
UND IM ONLINE SHOP!

25%
EINKAUF

1) 

JETZT 
AUCH AUF

BLACK SHOPPING WEEK

 

26.11.2018NUR BIS 

1) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel, Küchen und Matratzen, auch in den Abteilungen Junges Wohnen, Sparkauf und Express, Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Teppiche, Leuchten, Gardinen, Babymöbel, -bekleidung und -spielwaren. 
Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung Garten, Artikel aus dem Weihnachtsmarkt, Produkte der Firmen Aeris, Ambiente, Ambiente 
by Hülsta, Anrei, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black Label by W. Schillig*, Bora, Dieter Knoll, Ekornes, Hasena, Hülsta, Jan Kurtz, Jensen, Joop! Living, Kare, Leonardo Living*, Liebherr, Miele, Musterring, Naos, now! by hülsta, Rolf Benz, Ronald 
Schmitt, set one by Musterring, Spectral, Team 7*, Tempur, Valnatura, Artemide, Bruck, Bugaboo, Cybex, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Hartan, Joie, Joolz, Joop!, Light & Living, Luce Elevata, Luceplan, Maxi Cosi, Paulmann, Philips, Quinny, Silit, 
SMEG, Stokke, TFK, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 26.11.2018.     *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich. 
Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. 
Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Angebote gültig bis 01.12.2018. MEIN MÖBELHAUS.



	 1  	 Glas-Serie „Bossa Nova“, Kristallglas,  
Krug, ca. 1 l     45460069     19,90  UVP   9,99  
Gläser-Set, ca. 395 ml, oder ca. 330 ml      
45460074, -0075     19,90  UVP   9,99

	 6  	 Bratpfanne „Protect Alux Classic“, Aluminium, Eco mit 
Antihaftversiegelung, für alle Kochfeldarten geeignet au-
ßer Induktion, ca. 28 cm Ø     37240189     69,99  UVP   29,99

	 2  	 Gläser-Set „Optic“, spülmaschinenfest,  
je 6x ca. 230 ml und ca. 320 ml      
38131855     18,-  UVP     9,99

12-TEILIG

	 8  	 Besteck-Set „Cosmopolitan“, Edelstahl 18/10     
35010269_01     225,-  UVP   49,99

 60-TEILIG FÜR 
12 PERSONEN

	 5  	 Springform „Gourmet“, Metall/grau, hochwertige  
Antihaftbeschichtung, ca. 26 cm Ø      
37311346     7,95  UVP   3,99

Kombi-Service „Pur“, Porzellan, je 6 Kaffeebecher,  
Müslischalen, Speise- und Dessertteller     43430298     129,-  UVP     59,99

24-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

	 7  	 Besteck-Set „Centro“, Edelstahl 18/10,  
spülmaschinenfest     35010183     99,-  UVP   29,99

30-TEILIG FÜR 
6 PERSONEN

	14 	 Frottier-Set „Silence 2“, 100% Baumwolle,  
verschiedene Farben, 3x Handtuch, ca. 50 x 100 cm       
33550204_01-07,09     38,85  UVP     19,99

3ER-SET

	 9 	 Jersey-Spannbetttuch, 50% Baumwolle/50% PES, 
verschiedene Farben, ca. 100 x 200 cm      
84180045_01-09     9,99     5,99  
In weiteren Größen erhältlich

	12 	 Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
59930026_01-02     49,99     24,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
59930027_01-02     59,99     34,99

	16 	 Betten-Serie „Celebration“, Bezug feine Mako- 
Einschütte, 100% Baumwolle, Füllung 100% weiße, 
neue europäische Gänsedaunen, Klasse I,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     35030074_01     249,-     129,90 
ca. 155 x 220 cm     35030074_02     299,-     169,90 
Winterbett,  
ca. 135 x 200 cm     35030077_01     299,-     179,90 
ca. 155 x 220 cm     35030077_02     399,-     229,90 
3-Kammer-Kopfkissen, Bezug feine Mako- 
Einschütte, 100% Baumwolle, Füllung innen  
100% Federn, außen 90% Daunen/10% Federn,  
ca. 80 x 80 cm     35030083_01     119,-     59,99

1968  2018
JAHRE

	11 	 Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
66110671_01-02     49,99     19,99 

Biber-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     56640003_01-02     39,99     14,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     56640004_01-02     49,99     24,99

	15 	 Betten-Serie „Antigua“, Bezug 100% Baumwolle, 
Wintersteppbett, Füllung Airfill-Hohlfaser 100% PES, 

FEUCHTIGKEITS- 
REGULIEREND

WASCHBAR

	10 	 Flanell-Wohndecke „Luna“, 100% PES, verschiedene 
Farben, ca. 140 x 190 cm     82940018_01-05     17,99     9,99

	13 	 Wohndecke in Felloptik „Nerz“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     33850023_01-03     49,99     29,99 
Kissenhülle in Felloptik „Nerz“, 100% PES,  
ca. 50 x 50 cm     33850024_01-03     14,99     9,99

129,-  UVP

KOMBI-SERVICE

5999

SIE 
SPAREN 53%

18,-  UVP

2 GLÄSER-SET

999 SIE 
SPAREN 44%

7,95  UVP

5 SPRINGFORM

399

SIE 
SPAREN 49%

69,99  UVP

6 BRATPFANNE

2999 SIE 
SPAREN 57%

99,-  UVP

7 BESTECK-SET

2999 SIE 
SPAREN 69%

225,-  UVP

8 BESTECK-SET

4999

SIE 
SPAREN 77%

9,99

9 JERSEY- 
SPANNBETTTUCH

599AB

SIE 
SPAREN 40%

17,99

10 FLANELL-WOHNDECKE

999 SIE 
SPAREN 44%

49,99

11 SATIN-BETTWÄSCHE

1999AB

SIE 
SPAREN 60%

49,99

12 SATIN-BETTWÄSCHE

2499AB

SIE 
SPAREN 50%

49,99

13 WOHNDECKE IN 
FELLOPTIK

2999

SIE 
SPAREN 40%

38,85  UVP

14 FROTTIER-SET

1999

SIE 
SPAREN 48%

99,99

15 WINTERSTEPPBETT

5999AB

SIE 
SPAREN 40%

39,99

15 KOPFKISSEN

1999AB

SIE 
SPAREN 50%

249,-

16 GANZJAHRESBETT

12990AB

SIE 
SPAREN 47%

ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
66110673_01-02     59,99     29,99

ca. 135 x 200 cm     32790016_01     	 99,99     59,99 
ca. 155 x 220 cm     32790016_02     	139,90     79,99 
Kopfkissen, gesteppt, Füllung 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     32790112_01     39,99     19,99 
ca. 80 x 80 cm     32790112_02     52,99     29,99

	 4  	 Brotbox, Breadboy, Brotmesser und Schneidebrett, 
verschiedene Farben, ca. 43 x 28 cm      
35780016_01-03,23,62     98,80  UVP     39,99

3-TEILIG

98,80  UVP

4 BROTBOX

3999

SIE 
SPAREN 59%

19,90  UVP

1 GLÄSER-SET

999 SIE 
SPAREN 49%

19,90  UVP

1 KRUG

999

SIE 
SPAREN 49%

JE 4ER-SET

14,99

13 KISSENHÜLLE IN 
FELLOPTIK

999

SIE 
SPAREN 33%

119,-

16 3-KAMMER- 
KOPFKISSEN

5999

SIE 
SPAREN 49%

39,99

BIBER-BETTWÄSCHE

1499AB

SIE 
SPAREN 62%

	 3  	 Topf-Set, Edelstahl, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe,  
ca. 16 und 20 cm Ø, Gemüsetopf, ca. 24 cm Ø, 
Pfanne, ca. 24 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     
68760174     69,99     29,99

5-TEILIG

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

69,99

3 TOPF-SET

2999 SIE 
SPAREN 57%

BLACK SHOPPING WEEK

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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	28 	 Fernlenkauto „Mercedes GLA“, mit Licht- und 
Geräuscheffekten, Fernbedienung, Sitzverstellung, 
Türen zum Öffnen, Start per Knopfdruck, MP3 und 
USB-Anschluss, Batterie 12V/7 A, Klimaanlage, ab 3 
Jahren     47040001_02     269,90     179,90

INKL. GERÄUSCH-  
UND LICHTEFFEKTEN

OHNE AUFLAGEN

	27 	 Kinderautositz „Solution M-Fix SL“, Pure black, 
Gruppe 2-3, (15-36 kg), ca. 3 bis 12 Jahre, linearer 
Seitenaufprallschutz, optimiertes Belüftungssystem, 
12-fach höhenverstellbare Kopfstütze, mit Isofix 
Connect System, auch in Autos ohne Isofix verwendbar      
68950051_01     189,95  UVP   149,90

IN WEITEREN FARBEN  
ERHÄLTLICH

IN WEITEREN DESSINS  
ERHÄLTLICH

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

	26 	 Stehleuchte, 1x 60W ohne Leuchtmittel, Metall, 

	29 	 LED-Deckenleuchte, Kunststoff weiß, ca. 45 cm Ø, 
inkl. 1x 30W LED-Leuchtmittel, vom Endverbrau-
cher nicht tauschbar, 3.000lm, 3.000 - 5.500K, Trio, 

	30 	 Hängeleuchte, 5x 40W 
ohne Leuchtmittel, grau/
weiß/nickelfarbig, Höhe 
ca. 150 cm, Breite ca. 90 
cm, Nino, 30570501, EEK 
von A++ bis E (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ 
bis E)     77960094_01      
134,90  UVP     79,99	25 	 Tischleuchte, 1x 40W ohne Leuchtmittel, Holz, Höhe 

ca. 31 cm, ca. 17 cm Ø, RL, X50031042, X50031001 
oder X50031002, EEK von A++ bis E (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E)      
76940069_01-03     29,99  UVP     14,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig, Breite ca. 120 cm, inkl. 1x 21, 
6W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 2.160lm, 
4.000K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
82270121_01     159,90     79,99

INKL. KRISTALLEFFEKT

	20 	 Ösenschal „Riga“, 100% PES, uni oder gestreift, ca.  
140 x 245 cm     76960088_01-06,-0083_01-02     24,99     8,99

	18 	 Ösenschal „J-Allovers“, 100% PES, verschiedene Farben, 
ca. 140 x 250 cm     30210068_01-03,06-07     69,95  UVP   49,99

Berberteppich, handgeknüpft,  
sehr strapazierfähig, zeitlos und elegant,​ 
ca. 40 x 60 cm 73490055_51 35,- 14,99
ca. 55 x 85 cm 73490055_92 65,99 29,99
ca. 65 x 135 cm 73490055_53 115,- 39,99
ca. 85 x 155 cm 73490055_94 165,- 79,99
ca. 115 x 175 cm 73490055_60 245,90 89,99
ca. 140 x 200 cm 73490055_61 299,90 99,99
ca. 165 x 235 cm 73490055_67 465,90 199,90
ca. 195 x 295 cm 73490055_72 649,90 299,90

49,99

17 WEBTEPPICH,  
CA. 67 X 130 CM

1999AB

SIE 
SPAREN 60%

69,95  UVP

18 ÖSENSCHAL

4999

SIE 
SPAREN 28%

49,99

19 KINDERTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

2499AB

SIE 
SPAREN 50%

24,99

20 ÖSENSCHAL

899

SIE 
SPAREN 64%

169,-

22 HOCHFLORTEPPICH,  
CA. 130 X 190 CM

8999AB

SIE 
SPAREN 46%

59,99

23 WEBTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

2999AB

SIE 
SPAREN 50%

139,90

24 HOCHFLORTEPPICH,  
CA. 130 X 190 CM

6999AB

SIE 
SPAREN 49%

29,99  UVP

25 TISCHLEUCHTE

1499

SIE 
SPAREN 50%

129,90

26 STEHLEUCHTE

6999

SIE 
SPAREN 46%

189,95  UVP

27 KINDERAUTOSITZ

14990

SIE 
SPAREN 21%

269,90

28 FERNLENKAUTO

17990

SIE 
SPAREN 33%

88,99

29 LED-DECKEN- 
LEUCHTE

6999

SIE 
SPAREN 21%

134,90  UVP

30 HÄNGELEUCHTE

7999 SIE 
SPAREN 40%

159,90

LED-DECKENLEUCHTE

7999 SIE 
SPAREN 49%

409,-

KINDERBETT

19990

SIE 
SPAREN 51%

XXXL VORTEIL

» 4-FACH HÖHENVERSTELLBAR 
» UMBAUBAR ZUM JUNIORBETT 
» INKL. LATTENROST

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

	23 	 Webteppich „Hereke“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 80650062_54 59,99 29,99
ca. 133 x 190 cm 80650062_61 129,90 79,99
ca. 160 x 230 cm 80650062_64 169,90 99,99
ca. 200 x 290 cm 80650062_72 299,90 199,90

	21 	 Webteppich „Colour Face“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 65 x 130 cm 79460086_53 59,99 29,99
ca. 160 cm Ø 79461070_84 149,90 99,99
ca. 140 x 200 cm 79460086_61 179,90 129,90
ca. 160 x 230 cm 79460086_64 239,90 159,90

	22 	 Hochflorteppich „Tanger“, pflegeleichte Spezialfaser,​

	17 	 Webteppich „Balearia“, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 67 x 130 cm 77590020_53 49,99 19,99
ca. 133 x 190 cm 77590020_61 129,90 69,99
ca. 160 x 230 cm 77590020_64 199,90 99,99

	19 	 Kinderteppich, pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 80 x 150 cm 77590254_54 49,99 24,99
ca. 120 x 170 cm 77590254_60 99,99 49,99

ca. 130 x 190 cm 32340170_61 169,- 89,99
ca. 160 x 230 cm 32340170_64 249,- 139,90

schwarz/goldfarbig, Höhe ca. 160 cm, ca. 40 cm Ø, 
EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von 
A++ bis E)     40240009_01     129,90     69,99

628513001, EEK von A++ bis A (Spek-
trum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
41020528_01     88,99     69,99

XXXL VORTEIL

» INKL. LEUCHTMITTEL 
» STERNENHIMMELEFFEKT 
» DIMMBAR

59,99

21 WEBTEPPICH,  
CA. 65 X 130 CM

2999AB

SIE 
SPAREN 50%

165,-

BERBERTEPPICH,  
CA. 85 X 155 CM

7999

SIE 
SPAREN 51%

	24 	 Hochflorteppich „Stoney“,  
pflegeleichte Spezialfaser, handgearbeitet,​
ca. 130 x 190 cm 32340128_60 139,90 69,99
ca. 160 x 230 cm 32340128_64 199,90 119,90

Babyzimmer „Lennox“, Bordeaux-Eiche-Nachbildung, Teilfront kreideweiß,  
Kinderbett, mit 2 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm     	 03450065_11     	 409,-     	199,90 
Wickelkommode, 4 Schubladen, ca. 110 x 95 x 56 cm     	 03450065_03     	 759,-     	429,90 
Wickelaufsatz, ca. 110 x 10 x 79 cm     	 03450065_04     	 129,-     	 74,99 
Wandboard, ca. 90 x 14 x 22 cm     	 03450065_05     	 109,-     	 59,99 
Kleiderschrank 3-türig, 2 Schubladen, ca. 164 x 199 x 57 cm     03450065_06     	1.149,-     	659,90

BLACK SHOPPING WEEK

MEIN MÖBELHAUS.



	 2  	 Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder,  
mit 3 Kopfteilverstellungen, Fuß Holz Wenge,  
ca. 277 x 203 cm      29730002_02     2.095,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: Rücken echt bezogen,  

inkl. 3 Kopfteil- 
verstellungen

Gegen Mehrpreis:  
A Stauraum

B Schlafffunktion

INKL. 3 KOPFTEIL- 
VERSTELLUNGEN

XXXL LEDERAUSWAHL

ECHTES
LEDER

	 8  	 Schlafzimmer, Korpus und Absetzungen Eiche- 
Macao-Nachbildung, Front Bianco weiß Hochglanz, 
Kleiderschrank 6-türig, mit 6 Außenschubladen,  
ca. 302 x 223 x 59,5 cm, Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, je ca. 65 x 44,5 x 40,5 cm, Preis 
ohne Beleuchtung     12020008_01     1.899,- 

	 6  	 Schwingstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in 
Dunkelgrau, Absetzung Lederlook schwarz, Gestell 
Edelstahl gebürstet     24030005_02     149,-     59,90

	 7  	 Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in  
Grau und Braun erhältlich, Gestell Eiche massiv 
schwarz lackiert, mit Drehfunktion      
23620312_01-02     189,-     99,90

DREH-  
BAR

	 3  	 Wohnwand, Front Lack-Laminat weiß matt Perfect 
Touch, Absetzung MDF Eiche-Altholz-Nachbildung, 
Korpus Eiche-Altholz-Nachbildung,  
ca. 280 x 193 x 49 cm, inkl. nicht austauschbaren 
LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     
19370008_01     979,-     499,-

INKL. LED-BELEUCHTUNG

289,-

2 COUCHTISCH

9990

SIE 
SPAREN 65%2.095,-

2 LEDER- 
WOHNLANDSCHAFT

999,-

SIE 
SPAREN 52%

979,-

3 WOHNWAND

499,-
SIE 
SPAREN 49%

149,-

6 SCHWINGSTUHL

5990

SIE 
SPAREN 59%

189,-

7 ARMLEHNSTUHL

9990

SIE 
SPAREN 47%

Schlaffunktion, Stauraum, seitenverkehrt sowie große 
Lederauswahl  
Couchtisch, Klarglas, Edelstahl gebürstet,  
ca. 110 x 70 x 43 cm     26420010_02     289,-     99,90

	 1  	 Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff  
in Grau, mit Schlaffunktion, Bettkasten und  
Kopfteilverstellungen, Füße Metall,  
ca. 250 x 167 cm      29910023_01     1.099,-     599,- 
Gegen Mehrpreis: Hocker sowie seitenverkehrt 
erhältlich 
Couchtisch, Tischplatte Crashglasoptik, Ablage 
Glas schwarz, Gestell Edelstahl gebürstet,  
ca. 100 x 60 x 45cm     26420011_01     489,-     179,-

489,-

1 COUCHTISCH

179,-
SIE 
SPAREN 63%

1.099,-

1 WOHNLANDSCHAFT

599,-
SIE 
SPAREN 45%

XXXL VORTEIL

» INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG 
» INKL. BETTKASTEN 
» INKL. SCHLAFFUNKTION

inkl. Bettkasten

inkl. Schlaf- 
funktion

inkl. Kopfteil- 
verstellung

	 5  	 Esstisch mit Funktion, Tischplatte 3 mm Keramik auf 
8 mm gehärtetem Glas, Gestell schwarz  
pulverbeschichtet, ca. 130 (190) x 100 cm       
00690013_01     1.165,-     599,- 
Stuhl, strapazierfähiger Stoffbezug in Anthrazit und 
Hellgrau erhältlich, Gestell schwarz matt      
27310007_01-02     109,-     59,90

AUSZIEHBAR

1.165,-

5 ESSTISCH MIT FUNKTION

599,-
SIE 
SPAREN 48%

inkl. Tischauszug

	 4  	 Wohnwand, Front Kerneiche Wildwuchs massiv 
Lamelle geölt, Korpus Kerneiche Wildwuchs furniert, 

FRONT 
WILDEICHE
MASSIV

ca. 280 x 202 x 48 cm, Preis ohne Beleuchtung     
28150023_01     899,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
Sideboard, Front Kerneiche Wildwuchs massiv Lamelle 
geölt, Korpus Kerneiche Wildwuchs furniert,  
ca. 180 x 83 x 43 cm     28150023_02     399,-

4 WOHNWAND

899,-

4 SIDEBOARD

399,-

109,-

5 STUHL

5990JE

SIE 
SPAREN 45%

VERBOTEN GÜNSTIG!
1000e 

ANGEBOTE

VERBOTEN 

GÜNSTIG

Alle Preise sind Abholpreise. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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	11 	 Schreibtisch, Kernbuche massiv lackiert,  
1 Schublade, 2 Fächer, Griff Metall,  

KERNBUCHE
MASSIV

	12 	 Schuhschrank, Sanremo-Eiche-Nachbildung/weiß, 
ca. 160 x 120 x 35 cm     18370103_02     99,90

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

FRONT  
HOCHGLANZ

	 9  	 Boxspringbett, Stoffbezug anthrazit, Unterbau Fe-
derkern, Taschenfederkernmatratzen 1x Härtegrad 
II, 1x Härtegrad III, Schaumtopper, Keder hellgrau, 
Kopfteil gepolstert, Füße Kunststoff schwarz,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm     14080003_01     699,- 
Schwebetürenschrank 2-türig, Kunststoff  
alpinweiß, Absetzung Glasauflage basalt mit  
Spiegel, Griffleisten Metall alufarbig,  
ca. 270 x 223 x 66 cm, Preis ohne Beleuchtung     
03800312_01     599,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel  

	13 	 Schlafsofa, Stoffbezug, Sitz Federkern,  
Lgf. ca. 145 x 200 cm, ca. 200 x 75 x 92 cm     
18770312_03     869,-     349,-

Armlehnen klappbar Inkl. Schlaffunktion

	10 	 Garderoben-Set 5-teilig, Buche-Nachbildung-hell, 
Absetzung dark grey, Schuhschrank, inkl. nicht 
austauschbaren LED-Lampen 104-006 der Energie-
effizienzklassen von A++ bis A, ca. 90 x 105 x 42 
cm, Spiegel, ca. 90 x 80 x 4 cm, Garderobenbank,  
inkl. Sitzkissen und Lehne, ca. 90 x 45 x 42 cm,  
Garderobenpaneel, ca. 90 x 103 x 30 cm, Schrank, 
inkl. LED-Beleuchtung, ca. 68 x 201 x 40 cm, inkl. 
nicht austauschbaren LED-Lampen, 104-0066, der 
Energieeffizienzklassen von A++ bis A      
27370206_01-05     599,-

5 TEILIG

INKL. LED-BELEUCHTUNG

8 SCHLAFZIMMER

1.899,-
9 SCHWEBETÜREN-

SCHRANK

599,-
9 BOXSPRINGBETT

699,-

11 GAMINGSTUHL

7990

11 ROLLCONTAINER

129,-
11 SCHREIBTISCH

149,-

12 SCHUHSCHRANK

9990 869,-

13 SCHLAFSOFA

349,- SIE 
SPAREN 59%

10 GARDEROBEN-SET, 5-TLG.

599,-

ca. 150 x 76 x 70 cm     15070004_01     149,-  
Rollcontainer, Kernbuche massiv lackiert,  
3 Schubladen, Griffe Metall,  
ca. 45 x 62 x 58 cm     15070004_02     129,- 
Gamingstuhl, Lederlook schwarz, Absetzung rot, 
Gestell Metall schwarz, ca. 62,5 x 115-125 x 63 cm     
29260067_01     79,90

Gegen Mehrpreis: Passepartout, Bettschubkasten 
sowie Beimöbel

XXXL VORTEIL

» INKL. BETTKASTEN 
» INKL. 2 RÜCKENKISSEN 
» ARMLEHNEN KLAPPBAR 
» SITZ FEDERKERN

VERBOTEN GÜNSTIG

MEIN MÖBELHAUS.
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VORTEILSGUTSCHEING)

4,90

250

SHOPPING

WEEK
ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

  
Buche  

massiv

7
6990
Nachtkästchen

5 • Tischgruppe, Sonoma-Eiche-Nachbildung, Absetzung grau, Esstisch, ca. 139 x 80 x 75 cm und 2 Sitzbänke, ca. 139 x 45 x 37 cm  79,90  (16610002_01)  6 • Bett, Buche massiv natur geölt, keilverzinkt,  
Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 156 x 87 x 218 cm  199:-  (28190025_01)  7 • Nachtkästchen, 1 Schublade, 1 Ablageplatte, ca. 45 x 37 x 38 cm  69,90  (28190025_03)

5

7990
Tischgruppe

3-teilig 

Esstisch

und 2 Sitz-

bänke

inkl.  

LED-Be-

leuchtung

8 • Schreibtisch, Eiche-Nachbildung, Absetzung Kunststoff weiß, 3 Schubladen, ca. 120 x 75 x 50 cm  69,90  (07780073_01)  
9 • Gamingstuhl, Lederlook schwarz, Netzbespannung grün, Gestell Kunststoff schwarz, ca. 61 x 110-120 x 63 cm  59,90  
(29260064_01)  10 • Sitzbox-Serie, Lederlook braun oder weiß, Stoffbezug anthrazit, mit Stauraum, ca. 38 x 38 x 38  9,90  
(16350008_02-03, 05)

6990
Schreibtisch

9

5990
Gamingstuhl

2
249:-
3-Sitzer

3
199:-
2-Sitzer 4

149:-
Sessel

XXXL  
und 

Farb- 

auswahl

1 • Wohnwand 4-türig, Korpus Sonoma-Eiche-Nachbildung, Front weiß Glanz, 2 Glastüren, 2 Schubladen, 1 Klappe, 3 Glaseinlegeböden, 5 Einlegeböden, Griffe Kunststoff alufarbig, Füße Kunststoff  
silberfarbig, mit LED-Glaskantenbeleuchtung, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A, HLT Sp zo. o, ZPRFT066x3-L3-65-03 Power, (Spektrum der verfügbaren 
EEK von A++ bis E), ca. 324 x 193 x 40 cm  199:-  (07780026_01)  Polstergarnitur, Lederlook schwarz/Webstoff grau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Metall chromfarbig   
2 • 3-Sitzer, ca. 208 x 85 x 87 cm  249:-  (05530031_01)  3 • 2-Sitzer, ca. 175 x 85 x 87 cm  199:-  (05530031_02)  4 • Sessel, ca. 126 x 85 x 87 cm  149:-  (05530031_03)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl  

1 Wohnwand

199:-

199:-

8
10 Sitzbox

990je

inkl.

Deckel & 

Stauraum

SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

GRATIS

3,90

190

G) Symbolfoto. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein bitte vor 
der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Verzehr nur in teilnehmenden 
XXXL Restaurants in Deutschland. Nicht gültig bei XXXLutz in Fürstenstein, 
Heilbronn und Iserlohn. Solange Vorrat reicht. Allergen-Informationen erhal-
ten Sie bei unseren Mitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. 
Gutscheine gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

Großes „Guten Morgen“-Frühstück
Frühstückssalami, Bierschinken, Schnittkäse, zwei Spiegeleier,  
DARBO Konfitüre, Butter, Gurkensticks und Cherrytomaten, dazu zwei 
Kaiserbrötchen und einen Pott Kaffee. 
Gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

Großes „Guten Morgen“-Frühstück
Frühstückssalami, Bierschinken, Schnittkäse, zwei Spiegeleier,  
DARBO Konfitüre, Butter, Gurkensticks und Cherrytomaten, dazu zwei 
Kaiserbrötchen und einen Pott Kaffee. 
Gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

XXXLutz Riesenschnitzel „Bauernart“, goldbraun gebackenes  
Schweineschnitzel, mit gebratenen Speckstreifen, Spiegelei und  
Röstzwiebeln, dazu Pommes frites. 
Gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

XXXLutz Riesenschnitzel „Bauernart“, goldbraun gebackenes  
Schweineschnitzel, mit gebratenen Speckstreifen, Spiegelei und  
Röstzwiebeln, dazu Pommes frites. 
Gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

Bayerischer Schweinenackenbraten mit Semmelknödel. 
Gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

Bayerischer Schweinenackenbraten mit Semmelknödel. 
Gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

Schokoladen-Fudge,  
warmer Schokoladenkuchen mit Vanilleeis und Schlagsahne.
Gültig vom 22.11. bis 24.11.2018.

VORTEILSGUTSCHEING) VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

4,90

250
7,90

490

7,90

490

8,90

490

8,90

490

6 Bett

GRATIS  
ADVENTSKALENDER 
SOLANGE VORRAT REICHT

GRATIS  
ADVENTSKALENDER 
SOLANGE VORRAT REICHT

FOLGEN
SIE UNS 
AUF

BLACK SHOPPING WEEK
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XXXL STABIL
AUF 4 BEINEN

3

2

1

MEIN MÖBELHAUS.

GARANTIERTE  
BESTPREISE 1

2
GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

PERFEKTER
SERVICE 3

4
MOTIVIERTE
MITARBEITER


